

21 МАР 45

Неразрывна связь художника с народом

Вчера днём в фойе Художественного театра собрались артисты МХАТ СССР им. Горького на митинг, посвящённый присуждению Сталинских премий лучшим мастерам театра.

С речами на митинге выступили В. И. Немирович-Данченко, О. Л. Книппер-Чехова и М. М. Тарханов.

Коллектив принял обращение к вождю советского народа товарищу Сталину.

— Весть о награждении Сталинской премией ряда выдающихся мастеров Московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени Академического Художественного театра Союза ССР имени Горького наполняет наши сердца огромной благодарностью, волнением и гордостью за родное искусство — говорится в обращении.

Сейчас Сталинская премия более, чем когда-либо, приобретает особо почётное значение и особенный внутренний смысл. Она знаменует неразрывную связь художника с народом, верность родине, полную отдачу себя любимому делу, идеальную целеустремлённость, высокую требовательность к искусству. Эта награда обязывает весь коллектив театра работать, не покладая рук, и творчески выполнять те задачи, лучшими воплотителями которых являются наши товарищи, удостоенные сегодня Сталинской премии.

Имя Сталина, в котором соединяются сейчас все лучшие чувства, надежды и вера трудящихся нашей страны, которое является символом победы, воодушевляет коллектив театра на будущие творческие создания, достойные нашей родины.